

## 400 франков штрафа за «собачью неожиданность» |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 29.10.2007.

Женева объявляет о новых планах по борьбе за чистоту на улицах города, с которых ежедневно вывозится 2 тонны отходов собачьей жизнедеятельности. Об этом говорится в пресс-релизе мэрии, который так и называется «Город объявляет войну собачьим какашкам» (sic!).

|

В ближайшее время муниципальные служащие будут активно раздавать женевцам коробочки, содержащие по 4 пакетика для сбора собачьих экскрементов, и еще более активно выписывать штрафы: «100 франков - за первое нарушение, 200 - за второе, 400 - за третье, и так далее».

В Женеве официально зарегистрированы 8333 собаки, но фактически их здесь никак не меньше 12 тысяч. При этом за 2006 год было использовано 1.403.800 пакетиков, что составляет в среднем всего 3846 пакетиков в день, т.е. в два или три раза меньше, чем поголовье женевских псов.

Понятно, что собаки, которым пакетика не досталось, оставляют свои «следы» прямо на улице, что «представляет собой угрозу для здоровья горожан и выглядит неэстетично, к тому же это опасно, потому что прохожие могут поскользнуться, это мешает проезду детских колясок и требует значительных средств на уборку города», - разъясняет женевская мэрия.

Не случайно кампания за чистые улицы, на которую выделено 30 тысяч франков, проходит именно в ноябре: с наступлением холодов муниципальные службы больше не смогут мыть женевские улицы с большим количеством воды, чтобы избежать обледенения тротуаров.

Так что теперь в неравной борьбе с «дурно пахнущими и скользкими неудобствами», которые доставляют собаки, вся надежда на сознательность их владельцев.

[Женева](#)

---

### Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/400-frankov-shtrafa-za-sobachyu-neozhidanno>

*st*